

惠济区召开2017年教育工作会议 撸起袖子 挺起身子 迈开步子 在教育质量提升的长征路上走得更快、更好、更远

新闻速递

惠济区住房保障服务中心 开展集中缴纳党费活动

2月10日,惠济区住房保障服务中心组织全体党员在中心会议室开展集中缴纳党费活动,切实增强党员身份意识和党性观念。

会上全体党员面对党旗,重温誓言,铿然在耳,感慨万千。随后,由小组长现场集中收取党员党费,填写《党费交纳手册》,践行和保持党的先进性和纯洁性。最后党员们纷纷表示要把“忠诚、干净、担当”三大意识牢记心中,时刻做一名对党忠诚、做人干净、勇于担当的合格党员。记者 简洋



昨日上午,惠济区2017年教育工作会议在区实验小学多功能报告厅举行。会议对2016年度目标管理先进单位和单项工作先进单位给予了表彰,局直各单位负责人、各中学校长递交2017年目标管理责任书。惠济区副区长郑方燕及区教体局局长屈连武出席了会议。记者 简洋 通讯员 刘恒文/图

回顾2016 高效完成各项工作任务

区教体局局长屈连武总结回顾了2016年度全区教育工作。过去一年,是惠济教育发展“十三五”规划的开局之年,在区委、区政府的大力支持下,全体教职工积极进取、精益求精,高效地完成了各项工作任务,保证了惠济教育在快速发展的道路上又迈出了坚实的一步。

部署2017 努力做到教育工作全面提升

对于2017年,屈连武强调要紧紧围绕区委、区政府建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”的中心工作,以“抓质量提升、建宜学惠济、圆强区梦想”为工作主旋律,统筹兼顾,努力做到办学条件、管理水平、师资力量、教学质量、教育内涵的全面提升。

最后,屈局长号召大家,撸起袖子、挺起身子、迈开步子,让惠济区教育在教育质量提升的长征路上走得更快、更好、更远。副区长郑方燕充分肯定了2016年教育系统做出的努力和取得的成绩,并针对2017年的工作提出三点意见。一是要品牌出彩,二是要放大格局,三是要确保稳定。

新城街道办事处 助力农民工成功讨薪

“感谢新城街道办事处,感谢新城劳动保障监察所的工作人员,拖欠了半年的工资终于讨回来了。”近日,在新城街道办事处大厅,两名讨薪农民工代表将写有“情系农民工,讨薪路畅通”的锦旗赠予新城街道办事处。

原来,2016年李某等8人跟随包工头张某到郑州一家建筑工地从事墙体保温作业。双方约定完工后工资全部结清。2016年6月工地全部完工,施工方结算工程款项两万元,剩余的9000元李某却迟迟不向李某等人支付。多次讨要未果后,2017年1月5日,李某等人来到新城办事处请求劳动保障监察帮其讨薪。

为了让这8名农民工早日拿到血汗钱,新城街道劳动保障监察所随即前往工程所在地找到相关工地负责人共同参与调解。最终在大家的协调和多方努力下,双方达成调解协议,并约定工地负责人张某在2017年1月13日之前将剩余的9000元欠款如约支付给8名工人。

记者 简洋 通讯员 孟刘奇

排查安全隐患 提升安全水平

2月13日上午,惠济区工会主席王中林在长兴路中心校校长王文乐的陪同下,到老鸦陈中心小学检查新学期工作。

王中林认真听取了老鸦陈小学校长王新霞关于新学期学校工作开展的汇报,察看了学校的校园文化建设,王中林要求,学校不仅要干得好,还要不断加大宣

传力度,营造浓厚的学习氛围,扎实做好各项工作任务。

在检查过程中,王中林实地对校园的各个位置以及学校已查出的隐患位置再次进行了全面检查与核实,对于学校在安全隐患排查工作中表现的细致认真态度给予充分肯定,同时建议学校安全隐患排查要形成常规、留意平时,要求学

校不断加大宣传教育力度,继续提高安全隐患的预见能力,认真排查和消除各种安全隐患,全面提升学校安全工作水平,确保师生安全。

王新霞校长表示,非常感谢上级领导的大力支持,相信老鸦陈中心小学在惠济区教体局的领导下,学校工作会有一个质的飞跃。记者 简洋

竞争上岗 民主投票

老鸦陈街道举办竞争上岗演讲会

2月13日下午,老鸦陈街道竞争上岗演讲会在办事处五楼会议室召开。本次会议是为了成立新社区做准备,在机关单位里选拔优秀人才到社区开展工作。荣苑社区是老鸦陈街道成立的第一个社区,是踏向城区走进新型城镇化道路的重要一步。整个竞争上岗演讲过程

严格按照干部选拔条例“任人唯贤、德才兼备、群众公认、注重实绩”的原则,公开、公正、公平进行。整个竞争上岗过程采取自主报名、上台演讲、民主投票等形式进行选拔,共设立社区书记、主任、副书记及副主任4个岗位。演讲会上,参与竞争人员各显风采,他们对岗位的认识、

各自的优势以及下一步如何开展工作,都进行了详细阐述。最后街道机关人员对他们的演讲情况进行了民主投票。通过本次的竞争上岗,进一步激发了机关人员的工作积极性和主动性,“提神、提速、提效”的良好作风充溢全局。

记者 简洋

刘寨街道 以“三个三”为抓手 打造精品示范街

近日,市支路背街整治验收组来到刘寨街道,就三条支路背街改造情况进行检查验收。验收组先后来博颂路、兴南街和弘润路,实地查看了三条道路的硬件设施改造(道路硬隔离、非机动车停车线、门头牌匾等)以及道路保洁情况。

自创建以来,街道把支路背街改造列为街道中心工作,以打造“地平、灯明、水通、路畅、整洁、有序”的市区支路背街市容环境为目标,以“三个三”为抓手,认真对照“示范街道”创建标准,对辖区博颂路、弘润路和兴南街三条背街支路进行了全面整治。

验收组认为,刘寨街道高度重视支路背街改造工作,管理和投入有保障,品质提质有亮点,整治行动有效果,群众满意度高,值得充分肯定。下一步,刘寨街道将对辖区内剩余背街小巷进行逐条打造,以“一条路”带动“一街道”的改变。记者 简洋

创新举措 扩大新农合农民受益面

惠济区卫计委创新举措,实现惠济区新农合农民受益面扩大,受到广泛好评。一是建立管办分离的新农合运行管理机制。由政府购买服务形式,为农民购买大病保险,标准为每人每年30元,由市、县(市、区)级财政、新农合基金按1:1:1比例各承担10元,不再增加农民个人缴费负担。通过商业保险机构竞争,确定中国人寿保险公司参与经办惠济区新农合补助支付业务。二是实施“分级补偿、就近就医”模式。根据各级医院的报销比例与疾病种类,正

确引导农民合理选择医院,向省、市、区医院分流,降低医疗费用,减少就诊费用。三是改革监管模式。打破只依靠专家组审核的模式,实行专家组审核病历与各医院医疗行为互相监督、互相检查共同配合。同时借助信息化平台,每月对各医疗机构药品费用排名,筛选出使用异常的药品,并对使用异常药品的医生进行排名,将结果反馈至医院,要求医院自查,并在县乡级定点医疗机构开展智能审核工作,做到对区内病历进行全部集中审核,并对有问题的病历

进行筛选。2016年惠济区参合人数为106521人,参合率99.95%,高于全国及全省的平均水平,参合覆盖率100%。筹资标准每人615元,高于国家规定筹资标准。住院报销比例提升至90%,补偿封顶线提高至20万元。全区享受合作医疗补偿的参合农民共313523人次,补偿医疗费用6993.7万元;农村居民大病保险购买标准每人30元,享受大病保险补偿1562人次,补偿资金327万元。

记者 简洋 通讯员 马玉慧